

慈溪姑娘陈冉冉退出脑王盛典

向观众致歉：个人荣誉，我无心争抢

近日，有网友爆料称，慈溪选手陈冉冉已退出了《最强大脑》脑王盛典。昨日，《最强大脑》节目组回应称：陈冉冉确已退赛，原因与其工作和低调性格有关。对于退出脑王盛典的原因，陈冉冉也作出了回应：脑王是个人荣誉，我无心争抢，并向观众致歉。

记者 陈也喆



网曝陈冉冉退赛：消息一出，坊间传言四起

在《最强大脑》中日对抗赛中，中国心算一姐慈溪选手陈冉冉，和“日本速算神话”土屋宏明的精彩对决赢得全场惊叹。

陈冉冉的心算实力得到了国际评审的认同，最终她与土屋宏明一同获得了参加最后脑王盛典的资格。

而近日，有网友爆料称，陈冉冉已经退出了最后一场脑王盛典。此消息一出，坊间传言四起。

有网友对陈冉冉的退赛表示遗憾，更有人推测，由于中日对抗赛的强度太大，对手土屋宏明实力太强，导致陈冉冉产生怯战情绪，她害怕再次与土屋宏明交手，于是主动退出。

节目组回应：陈冉冉工作太忙，确已退赛

对此节目组回应：陈冉冉确已退赛，退出原因是陈冉冉工作繁忙，时间调配不开。节目组强调，陈冉冉为人低

调，性格上也不喜争夺个人荣誉，退赛是陈冉冉希望低调生活的自主选择。

陈冉冉退出脑王盛典，无缘与土屋宏明一决高下，让观众着实遗憾。节目组表示：“其实十年前，陈冉冉就选择了在巅峰时期，退出心算江湖。十年后，陈冉冉能够放弃安稳生活，代表中国队对抗日本战队，这就足以展示她的人格魅力。退赛展现的是她不喜争夺个人荣誉的处事原则。我们敬重陈冉冉，也尊重她的选择。”

陈冉冉致歉：脑王是个人荣誉，我无心争抢

对于退出脑王盛典的原因，陈冉冉也作出了回应：“我决心来参加节目，一方面是觉得自己有责任代表中国队出战日本队，另一方面，就心算来说，《最强大脑》或许是我最后一个舞台。算是纪念一下我学习了十几年的心算吧。参加脑王争霸赛去争取个人荣誉，这并不是我的初衷。”

对此，陈冉冉向支持她的观众表示歉意，并特意录制了视频，郑重地向观众致歉。

与前女友江疏影同框不尴尬 谈及那段逝去的恋情

胡歌：当初是我不够有担当

由胡歌、江疏影、曾黎、钱枫等联袂主演，娜扎友情出演的足球题材青春校园励志剧《旋风十一人》，即将于4月1日登陆东方卫视梦想剧场。该剧是胡歌与前女友江疏影的定情之作，然而等到剧集播出时，两人已分道扬镳。两人同框，尴尬症该如何化解？昨天，胡歌在开播发布会上首次开腔谈及与江疏影那段逝去的恋情，他很遗憾这段感情没有延续下去，“我当时缺乏一些担当，没有好好保护她。”互动环节，两人大方同台，并不时耳语交流。有媒体戏谑说“这分手分得漂亮”。

主动要求蓄须变大叔

自比《疯狂动物城》里的狐狸尼克

《旋风十一人》是一部青春热血题材剧，讲述了一支连小学生都踢不赢的“废柴”高中足球队，在由胡歌饰演的“落魄教练”穆奇的带领下，逐渐蜕变、奋力争先，最终收获成绩和成长的故事。

以儒雅、阳光形象示人的胡歌，这次在《旋风十一人》中却蓄起了胡须，饰演了一位临危受命、有些“废柴”、腹黑的足球教练穆奇。虽然表面上看穆奇有些“贱”，也有着许多不为人知的过去，但在胡歌看来，他就像《疯狂动物城》里的狐狸尼克，不羁的外表之下藏着一颗善良的心。“穆奇像狐狸，我本人姓胡嘛，个性上有一半是像的，不是全部。”对于自己的胡须造型，胡歌透露，在拍完《琅琊榜》之后他有一个多月的休息时间，生活中本就不太喜欢刮胡子的他，干脆就把胡子蓄了起来。等到进组拍摄《旋风十一人》时，他发现自己这样蓄着胡子的“大叔”形象，似乎更贴合穆奇的人物性格和过往经历，于是便主动建议导演保留胡子。

胡歌在剧里并没有太多踢球的戏，但生活中的他也曾经是上海申花队的狂热球迷，见证了“甲A”时代申花夺冠的辉煌。胡歌爆料，当时还在上初中的他，每每遇到申花队落后时便会在电视机前就地“作法”，试图用意念替自己的主队挽回败局。

感情戏根本不用演

就是胡歌当时的真情流露

江疏影昨日临时拒绝了所有采访。但胡歌没有回避敏感问题，相反姿态还蛮主动。有记者小心翼翼地抛出“评价一下剧中演员”的问题，胡歌先是大谈了与一堆小演员的合作，随后慢悠悠点到搭档钱枫、曾黎等人，接着故意拖长音，“说到小江，大家一定很感兴趣。”他感慨道，自己目前为止演得最好的男女之间的感情戏就是《旋风十一人》，因为根本不用演，就是自己的真情流

露。胡歌说，他对江疏影一直心有遗憾，“我当时作为她的男朋友缺乏担当，我们的恋情受到外界那么多关注，我却并没有在她需要保护的时候，好好保护她。”

知道大家关心分手后两人还能不能做朋友的问题，胡歌主动说，“我们也没有大家想象的那么尴尬，经常会联系，关系还不错。虽然没有在一起，情感没有延续，但还是好朋友。”发布会上，两人同框并不尴尬，不时会耳语交流。主办方昨天播放了一些两人在剧中亲吻的片花，主持人问及是否怀念拍戏的过程，胡歌乐了：“原本觉得没什么，但刚才看了很多画面，还是会有很多回忆。这部戏我拍得很开心。”

当下“撩妹”一词频频被网友热议，剧中的胡歌“撩妹”技能如何呢？胡歌笑着说：“在这部剧里面我没有撩妹，我演的是一个成熟大叔，所以这个人物是被撩的。”他流露出了老干部的一面：“生活中我觉得‘撩妹’这个词不太好，这是对女性的不尊重，我不太喜欢‘撩妹’这个说法。”

期待新剧《猎场》开播

否认参演《琅琊榜2》

去年，胡歌凭《琅琊榜》梅长苏一角，事业再上巅峰。如今《琅琊榜2》开拍在即，胡歌会不会加盟？他饰演的梅长苏在第二部会不会苏醒？网友猜测在第二部中，生死未明的梅长苏将复活，和霓凰白头到老，团圆大结局。昨天被问及此事，胡歌笑言：“听说是要开播了，但你有听说我要演吗？”

由胡歌主演的悬念商战电视剧《猎场》3月初刚杀青，至今他仍然不愿意从“郑秋冬”这个人物中抽离出来。“他的身上有太多的能量，因为郑秋冬这个人物，他的命运其实跟所有的我们生活中的一些小人物一样，就是一个草根，但是也会在命运中遇到很多的挫折，但是最终他一步一步走向成功，是因为他的身上有很多他给自己定的底线，有很多他所坚持的原则，也就是我们所说的正能量。”他说自己暂时没有接戏，最近刻意放慢节奏，给自己一点积累和沉淀的时间，接下来就等着《猎场》开播。特派记者 庞锦燕 上海报道

124米长的水印版画你见过吗？

台湾版画家林智信的《迎妈祖》将在甬展出2个月

4月2日，“天佑人间—海神妈祖——2016年林智信传统木刻水印版画《迎妈祖》展览”将在宁波博物馆展览，为期两个月。

林智信先生是台湾杰出的版画家，尤其擅长木刻版画，表现台湾乡土特色。此次展出的版画巨作“迎妈祖”全幅画作长约124米，宽约90厘米，历时20年完成，内容包括台湾各地妈祖绕境的阵头、曲艺、艺阵、艺阁等，结合民俗与艺术、亲和性与装饰性，蕴藏着丰富的民间信仰资料，翔实记录了台湾民间信仰的实况。

此次“天佑人间—海神妈祖——2016年

林智信传统木刻水印版画《迎妈祖》展览”是2016甬台妈祖文化交流系列活动之一。

近年来，随着海峡两岸关系的良性互动，庆安会馆作为宁波地区妈祖文化的重要载体，其与台湾妈祖文化的交流也呈现出繁荣态势。

4月2日下午，庆安会馆还将举行全国重要宫庙妈祖文化交流会，届时来自台湾、湄洲、上海、天津、南京、青岛、蓬莱、深圳等地天后宫的代表将一同探讨新时期妈祖文化的传承与发展问题。4月3日上午，甬台两地妈祖祈福祭典将在庆安会馆举行。

通讯员 丁洁雯 记者 陈也喆



胡歌和江疏影